

## RETTIFICHE

**Rettifica del regolamento (CE) n. 1750/1999 della Commissione, del 23 luglio 1999, recante disposizioni di applicazione del regolamento (CE) n. 1257/1999 del Consiglio sul sostegno allo sviluppo rurale da parte del Fondo europeo agricolo di orientamento e di garanzia (FEAOG)**

*(Gazzetta ufficiale delle Comunità europee L 214 del 13 agosto 1999)*

A pagina 36, l'articolo 24, lettera a), va letto come segue:

«a) le foreste o terreni boschivi appartenenti al demanio statale o regionale, o di proprietà di imprese pubbliche;».

A pagina 39, articolo 36:

*anziché:* «... (CE) n. 1261/1999...»,

*leggi:* «... (CE) n. 1783/1999...»;

*anziché:* «... (CE) n. 1262/1999...»,

*leggi:* «... (CE) n. 1784/1999...».

Le due note in calce vanno lette come segue:

«<sup>(1)</sup> GU L 213 del 13.8.1999, pag. 1.

«<sup>(2)</sup> GU L 213 del 13.8.1999, pag. 5.»

---